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Vážený pane primátore,

neonacistická organizace Národní odpor zveřejnila na svém internetovém portálu 
informaci o dvou chystaných demonstracích, které chystá  10. prosince 2005 v 
Praze - před rakouským velvyslanectvím na podporu popírače holocaustu Davida 
Irvinga  a  před  slovenským velvyslanectvím  na  podporu  fašistické  organizace 
Slovenská pospolitost.  Proti  svolání  obou demonstrací  údajně  příslušný  odbor 
pražského magistrátu nevznesl  žádné připomínky a  akceptoval  je  stejně jako 
shromáždění neonacistů před německým velvyslanectvím 28. října tohoto roku.

Jsme přesvědčeni, že argumentace svobodou shromažďovací, kterou v těchto a 
podobných případech používá magistrát, není na místě tam, kde demonstrace 
svolávají  organizace programově usilující  o oslabení  a potlačení  demokracie v 
naší republice, inspirující  se totalitním režimem a otevřeně útočící  na některé 
skupiny  občanů.  Na  internetovém  portálu  organizace  Národní  odpor  a 
nahlédnutím do tiskovin, které šíří, se o tom můžete konkrétně přesvědčit. 

Žádáme  vás  o  přehodnocení  postupu  pražského  magistrátu  při  posuzování 
oznámených  shromáždění  a  demonstrací  všude  tam,  kde  o  ně  žádají 
představitelé  neonacistických  a  rasisticky  orientovaných  organizací  a  skupin. 
Policie  je  podle  vyjádření  svých  představitelů  schopná  a  ochotná  obratem 
reagovat na dotaz, zda je ten který oznamovatel veden v seznamu extremisticky 
či neonacisticky orientovaných skupin. Fórum proti antisemitismu, které působí 
při Federaci židovských obcí v České republice, je rovněž připraveno na požádání 
poskytnout své doložené a spolehlivé informace. 

Vážený pane primátore, věříme, že se problému budete osobně věnovat. Chceme 
vyjádřit přesvědčení, že k demonstracím neonacistů 10. prosince 2005 nedojde a 
že s podobnými akcemi nebude pražský magistrát souhlasit ani v budoucnosti.

S díky a s pozdravem

za Federaci židovských obcí v ČR

Jiří Daníček, předseda


